MANUAL DE INSTALACAO E MANUTENGCAQ ~ MI9041-00

19/11/2021

Caixa de Ligacao Ex
MXPE14

DE
S é\{"N\A Ge )
eguranca ) '70/
§ B ® g
' ‘Q = TUVRheinland =
L TUVRheinland ///// o
INMETRO OCP 0004 QL ppo®

+55 (11) 4072 1933 vendas@melfex.com.br melfex.com.br ELFE



CAIXA DE LIGACAO MXPE14

DADOS TECNICOS

Cadigo: MXPE14 _ _ _ _
Certificados: TUV 21.1078
Marcagdao: Ex eb IIC T*Gb / Ex tb IlIC T* Db
Zona: le2,21e22
Grupos: IIA, 1IB, 1IC e IlIA, 1B, IlIC
Grau de Protecéo (IP): IP66W
Temp. ambiente permissivel: -20°C a +40°C
Material do Invélucro: Aluminio
Pintura: Epodxi Cinza Munsell N 6.5
Méxima tenséo de operagao: Conforme especificacdo do conector (Borne)
Méxima corrente: Ver informacdes deste manual.
DIMENSOES
Tabela 01
Dimensdes Dimensdes Fixagao Tipo Terminali
! Externas Internas Torque
Involugie Compr. Larg. H1 Compr. Larg. H1 Compr. Larg. Furo p dfe (N.m) Aterramzento
@ @ oMl © ol il ol T e
MXPE14P12 125 90 66 113 73 49 140 73 6 M4 x 20 5
MXPE14P14 158 118 114 136 88 94 135 96 7 M6 x 30 5
MXPE14P17 188 158 129 167 137 106 158 128 11 M6 x 30 5
MXPE14P22 237 157 135 217 139 110 208 128 11 M6 x 30 5 25-6
MXPE14P27 292 158 133 271 133 112 268 130 11 M6 x 30 5 |
MXPE14P35 355 155 137 338 138 111 331 131 11 M6 x 30 5
MXPE14P45 445 155 130 435 132 106 434 136 11 M6 x 30 5
MXPE14Q22 237 237 172 213 213 148 213 213 11 M6 x 30 5
MXPE14M22 292 237 175 269 214 151 263 208 11 M8 x 30 5
MXPE14M27 294 294 175 269 269 150 262 262 11 M8 x 30 5
MXPE14M35 357 295 174 335 270 151 330 265 11 M8 x 30 5
MXPE14M40 417 290 170 339 273 150 392 367 11 M8 x 30 5
MXPE14M45 460 291 178 436 270 150 428 263 11 M8 x 30 5
MXPE14M50 512 291 175 490 272 154 478 260 11 M8 x 30 5
MXPE14M55 562 300 170 542 282 150 528 310 11 M8 x 30 5
MXPE14M60 615 290 177 594 269 152 586 261 11 M8 x 30 5
MXPE14M70 705 300 180 685 282 150 679 276 11 M8 x 30 5 16 - 25
MXPE14G40 420 365 233 402 352 211 387 335 11 M10 x 35 5
MXPE14G45 458 367 234 437 348 205 431 341 11 M10 x 35 5
MXPE14G55 576 367 232 554 348 208 543 337 11 M10 x 35 5
MXPE14G60 627 373 235 597 347 211 585 340 11 M10 x 35 5
MXPE14G70 705 370 234 669 334 207 669 334 11 M10 x 35 5
MXPE14G80 800 370 230 776 334 203 770 334 11 M10 x 35 5
MXPE14G90 911 432 230 895 418 208 895 415 11 M10 x 35 5
MXPE14Q55 510 510 175 482 482 148 477 472 11 M10 x 35 5
Figura 01
B K

L
=

&

A —
7 I

H1

INTERNO

H1

EXTERNO
J

ru g

/
Terminal de aterramento/

+55 (11) 4072 1933 vendas@melfex.com.br melfex.com.br IVl! Pégina 2



CAIXA DE LIGACAO

INSTRUCOES DE SEGURANGA

A instalacéo, inspe¢do e manutencédo do equipamento deve
ser realizada por técnicos capacitados, utilizando as normas
aplicaveis ao uso em areas classificadas e instalagbes
elétricas.

O equipamento nao deve ser utilizado em areas
classificadas como Zona 0 e Zona 20.

A classe de temperatura, EPL e o grau de protecdo (IP)
devem ser observados antes da utilizagcdo de acordo com a
classificagdo da area.

Antes de abrir o equipamento, o0 mesmo deve estar
desenergizado.

O equipamento somente pode ser fornecido com todas as
furagbes, entradas roscadas, componentes internos e
externos de fabrica. Deve ser usado somente para
finalidade que foi projetado e estar em perfeita condi¢céo de
uso antes da utilizacdo, o uso impréprio, ndo autorizado ou
ndo cumprimento com as informacdes contidas nesta
instrucdo anula qualquer garantia de nossa parte.

Para manter a temperatura de superficie determinada, a
temperatura ambiente de instalagdo determinada ndo pode
ser ultrapassada. Quaisquer fontes externas de calor ou
radiacdo solar presentes ndo podem causar agquecimento
adicional ao invélucro.

A corrente maxima determinada para cada conector,
conforme a sec¢do transversal do, nesta instru¢cdo ou
conforme projeto especifico ndo pode ser ultrapassada. O
ndmero maximo de cabos permitidos ndo podem ser
excedidos.

Mantenha as instru¢Bes de instalacdo e operacdo em um
local adequado. Este manual ndo deve ser mantido dentro
do equipamento depois do mesmo ser instalado.

CAMPO DE APLICAGAO

O equipamento é destinado ao uso em areas classificadas
como zonas 1, 2 e 21, 22 (grupos lIA, 1IB, 1IC e llIA, 1B,
IIIC), para interligagdo de cabos em réguas de bornes, para
o tipo de protecdo seguranca aumentada e seguranga
intrinseca.

ARMAZENAMENTO

O equipamento deve ser armazenado em local abrigado. A
embalagem original devera ser mantida até o momento da
instalacéo do equipamento.

INSTALACAO

MECANICA

O local de instalagdo do invélucro com protegdo contra
explosdo deve ser escolhido para evitar qualquer dano
causado por caminhdes industriais, empilhadeiras e
similares. As estruturas de suporte e fixacdo devem ser
protegidas contra quedas.

As entradas listadas no projeto do equipamento e 0 nimero
maximo de entradas definidas no certificado ndo podem ser
ultrapassados para evitar o enfraquecimento dos paredes
laterais, tampa ou degradar a estabilidade do invélucro.

Todas as entradas de cabos e fios, sem rosca, devem ser
instaladas usando uma contraporca.

+55 (11] 4072 1933

vendos@melfex.com.br

MXPE14

Entradas roscadas devem ser preservadas, as mesmas ndo
devem ser riscadas, arranhadas ou danificadas.

Na utilizagdo de conexfes, acessorios, prensa-cabos, os
mesmos devem ter certificado valido para area classificada,
estar de acordo com o tipo de protecdo e EPL do produto e
grau de protecdo IP, os mesmos devem ser instalados de
acordo com ABNT NBR IEC 60079-14.

Uma ferramenta adequada deve ser utilizada para aperto
do prensa-cabo para ndo danificar o cabo ou a borracha de
vedacéo.

O torque de aperto do prensa-cabos deve ser observado
para a instalagdo das entradas de cabos e fios, conforme
instrucbes do fabricante do prensa-cabo. O aperto
excessivo do prensa-cabo pode levar a perda do grau de
protecdo e a protegdo para atmosferas explosivas.

Entradas roscadas ndo utilizadas devem obrigatoriamente
ser obstruidas por bujdo do mesmo material do invélucro,
tipo de protecdo e EPL.

Fixar o suporte (Pés) do equipamento, figura 01, em parede
ou estrutura adequada, utilize parafusos conforme furos de
fixacdo e acessérios como arruelas lisa e de pressao,
tabela 01. Todos os orificios de fixagdo fornecidos devem
receber parafusos de fixacao.

Utilizar o torque definido na tabela 01 para aperto dos
parafusos da tampa garantir a vedagado contra entrada de
po e agua.

ELETRICA

Verifique as caracteristicas elétricas conforme desenhos
aprovados em projeto e na plaqueta do equipamento antes
da instalacéo.

A corrente maxima determinada para cada conector,
conforme a secdo transversal do cabo, nesta instru¢cdo ou
conforme projeto especifico ndo pode ser ultrapassada, ver
anexo 01. O nimero maximo de cabos permitidos n&o
podem ser excedidos.

A tensdo méaxima de alimentacdo descrita na plaqueta do
produto e especificado no borne ndo pode ser excedida.

Utilizar conector (borne) e cabos de mesma secgéo
transversal.

Utilizar cabos de EPR/ HEPR 90° ou PVC 105°.

Deve-se utilizar ferramenta adequada para aperto dos
parafusos dos bornes, conforme Torque especificado pelo
fabricante do mesmo.

Os terminas de aterramento interno e externo devem ser
devidamente conectados ao sistema de aterramento, para
protecdo ou equipotencializagdo, conforme ABNT NBR
5410 e ABNT NBR IEC 60079-0, ver figura 02.

A segdo transversal minima e maxima do condutor de
protecdo / equipotencializa¢do deve estar de acordo com a
ABNT NBR IEC 60079-0 .

Os devidos cuidados devem ser tomados na ligagdo dos

condutores externos prevenindo falhas de isolacao e curto-
circuito.

melfex.com.br

ELFE x Pagina 3



CAIXA DE LIGACAO

Siga as Orientagdes Abaixo:

Retire de forma cruzada os parafusos que fixam a tampa e
faca a conexdao elétrica dos condutores nos bornes.

Recoloque a tampa na posicdo original e aperte todos
parafusos de fixagdo de forma cruzada até seu encosto, o
torque final a ser dado nos parafusos esti descrito na
tabela 01.

Antes de colocar o equipamento em funcionamento,
ensaios especificados nas normas nacionais vigentes para
este tipo de equipamento, devem ser realizados.

A 3

Régua de Bornes

Placa de Montagem

Terminal k %
de G

aterramento -

Figura 02
CIRCUITOS INTRISECAMENTE SEGUROS

Os terminais para circuitos intrinsecamente seguros devem
ser separados dos circuitos ndo intrinsecamente seguros,
essa separacao e realizada por espagamento dos terminais
de pelo menos 50 mm ou separadores ndo condutores com
uma distancia de arco > 50 mm.

Exemplos: 50
i I

50

S ilE L
0 TMEE

Exi 50 Exe

=

50

JITEALE
Exi Exe

50

==

50 |Exe

Os terminais para circuitos intrinsecamente seguros s&o
marcados em azul claro. A segurancga intrinseca de todo o
sistema deve ser avaliada com base nos critérios contidos
na ABNT NBR IEC 60079-11 e 60079-14.

+55 (11] 4072 1933

vendos@melfex.com.br

MXPE14

Os circuitos intrinsecamente seguros requerem entradas de
cabos separadas, de preferéncia na cor azul claro.

FUNCIONAMENTO

O equipamento deve ser utilizado conforme projeto
aprovado entre a Melfex e o Cliente e as instrugBes de
seguranca deste manual.

COMISSIONAMENTO

Antes de aplicar energia pela primeira vez, vocé deve
verificar 0 seguintes itens:

- 0 invélucro esté instalado corretamente e ndo ha danos no
mesmo.

- ndo ha nenhum objeto estranho dentro do invélucro.

- 0 espago da fiagao esta limpo.

- os parafusos de montagem e do equipamento estdo
fixados com seguranca.

- as entradas de cabos e fios estdo fixadas com seguranca

- todos os cabos e fios estdo instalados nas passagens
como exigido para o tipo de protecao.

- entradas de cabos e fios ndo utilizadas estdo fechadas
com plugues certificados.

- 0 condutor de aterramento interno e externo de protegédo /
equipotencializacdo estéo instalados corretamente.

- A junta de vedagdo esta fixada corretamente e ndo ha
danos na mesma.

MANUTENCAO

A empresa ndo se responsabilizara por eventuais defeitos
no equipamento, causados pela utilizagdo, montagem ou
manutencédo efetuadas de forma inadequada.

A manutencdo deve ser realizada com o0 sistema
desenergizado e por técnicos habilitados, com base na
ABNT NBR IEC 60079-17.

O meio ambiente e tempo de utilizacdo determinam a
frequéncia das inspe¢Bes e manutencdes. No entanto,
recomendamos um programa de manutencdo preventiva de
pelo menos uma vez a cada seis meses.

Pode-se utilizar graxa antioxidante, n&o condutiva,
apropriadas para equipamentos a prova de exploséo.

Fluidos de limpeza ndo devem atacar o metal. Na
substituicdo de parafusos, utilize parafusos de mesmo
material, tipo, comprimento e arruelas de mesma bitola.

Certifique-se de que todas as conexdes elétricas estejam
limpas e fixas e as partes mecéanicas estejam devidamente
montadas de modo a garantir as fixacdes e vedagdo do
produto.

Quando o trabalho de manutengcdo € executado em
invélucros de terminais intrinsecamente seguros, deve-se
tomar cuidado para garantir que nenhum efeito remoto
perigoso dependente do circuito possa ocorrer.

Verifique se todas as partes mecénicas estdo devidamente
montadas e fixas.

Sugestdes de Verificagao:

Aspecto visual quanto a corrosdo de parafusos, tampa,
corpo, unides, niples, prensa cabos, terminal de
aterramento, etc. Observe o estado fisico de componentes,
fixacdo, isolacé@o de conexdes elétricas.

ELFE x Pagina4

melfex.com.br




CAIXA DE LIGACAO

REPAROS / MODIFICAGOES

Reparos que afetem o tipo de prote¢do do equipamento so
podem ser realizados pela MELFEX ou Oficina de Reparo
Certificada para reparo em equipamentos para atmosferas
explosivas, conforme ABNT NBR IEC 60079-19 e normas
nacionais aplicaveis.

Ndo € permitida nenhuma modificagdo mecéanica ou

MXPE14

DESCARTE / RECICLAGEM

As respectivas normas nacionais vigentes referentes a
eliminacdo de residuos devem ser observadas quanto a
eliminacdo de equipamentos.

CONTATO (SAC)

Melfex Ind. Comércio de Mat. Elétricos EIRELI - EPP
Rua: Minas Gerais 323 — Canhema — Diadema — SP.

elétrica. (11) 4072-1933 — contato@melfex.com.br

www.melfex.com.br

ANEXO 01 - TABELAS DE CONECTORES

N° de Condutores
MXPE14P12 (Secdo mm?) MXPE14P45 N° de Condutores (Se¢cdo mm?)
Corrente (A) 2,5 4 Corrente (A) 2,5 4 6 10 16 35
10 10 10 10 64 — — — — —
15 33 53 -— -— — —
N° de Condutores 21 16 | 27 | 40 | — | — | -
MXPE14P14 (Segdo mm?) 25 . 19 28 . - —
Corrente (A) 25 ] 4 6 | 10 30 — | 13 1 20 | 32 | — | -
1 14 . . . 35 --- o 14 25 o -
gg 11 T = 54 — | — | — [ 10 [ 16 | —
40 — — 9 — 73,5 - - - - 9 19
54 — — — 9 115 - - - - — 7
MXPE14P17 N° de Condutores MXPE14Q22 N° de Condutores (Se¢cdo mm?)
(Segao mm°) Corrente (A) 25 4 6 10 16 35 50 70
Corrente (A) 2,5 4 6 10 16 19 28 — - — — - — —
21 16 | - | == | - 21 24 - - - - - - -
a R R e e 26,5 — |24 [—= [ = | = = = =
38 SRR 37 P BT B e b s
40 — | = [ 11| = =
54 -~ R 0 = 40 - - 15 | - -— — — -—
735 - N I R 3 54 - --- --- 15 --- --- — -
73,5 - --- e 12 --- - o
N° de Condutores 115 — - -— | - - 9 — -
MXPE14P22 (Segdo mm?) 126 _— — _— — — _— 7 -
Corrente (A) 2,5 4 6 10 16 180 — - - — — - — 7
18 23 | - | — | = =
21 L e e e R MXPE14M22 N° de Condutores (Se¢io mm?)
25 = | 19 | = | = | = Corrente (A) 25 4 | 6 | 10 | 16 | 35 | 50 | 70
30 - Bl =] =] = 18 32 - - - - - - -
35 - 15 | = | = 21 25 — - - — — — —
40 -— - 11 -— -—
51 — 7 = 25 -— 27 -—- -— -— -— -— —
54 - 10 | — 30 - 19 - - - - - -
70 — — — — 10 36 — -— 20 - -—- - - -
73,5 N N 40 o | e [ 16 [ e [ e | e | e [ e
54 -— - -—- 15 - - - -
MXPE14P27 N° de Condutores (Se¢cdo mm?) 73,5 — -— - - 13 - - -
Corrente (A) 25 4 6 10 16 35 115 — — — — - 8 — —
186 32 - - - - . 126 - - - - - - 8 -
21 18 27 --- --- --- - 180 ___ - - - . - . 8
30 — 14 | 21 | — | | =
40 = | e 12 e | ] MXPE14M27 N° de Condutores (Segido mm?)
45 el e B ¥ A L s Corrente (A) | 25 | 4 | 6 | 10 | 16 | 35 | 50 | 70 | 95 | 120
54 — - - 11 - - 19 32 | — | — | — | — | — | — [ — | — | =
62 - - - - 14 | - 21 27 | = | — | — | — | — — | [ = =
73,5 — - - - 10 | — 26,5 — | 27 | = | = =1 = — | [ = =
107 — | — | — | — | =110 30 T T = = [ = = [ = =T = T2
115 — - - - - 8 40 — | — 18] = =1 = — | - =T =
_ 54 - | = = = = = =] =] -
MXPE14P35 N° de Condutores (Se¢cdo mm?) 735 _ _ _ — 14 _ _ — _ —
Corrente (A) 25 4 6 10 16 35 1 1'5 — — — — — 11 — — — —
13,5 6 | — | — | — | — | — 26 e e s =
21 19 [ 30 | — |~ |— |-— 180 T e T T T T T - T8 T — =
26 20 | 29 | — | — | -— 18 T T T T T T T T o
30 15 | 22 | — | — |= 591 - 5

+585 [11) 4072 1933 vendas@melfex.com.br melfex.com.br

ELFE x Pagina5


http://www.melfex.com.br/

CAIXA DE LIGACAO MXPE14

MXPE14M35 N° de Condutores (Segdo mm?)
Corrente (A) 25 4 6 10 16 35 50 70 95 | 120
16,5 44 - - - - - - - - -

MXPE14M40 N° de Condutores (Se¢ao mm?)
Corrente (A) 2,5 4 6 10 16 35 50 70 95 | 120
14,5 54 --- - - - - --- - --- -

115 e I e I
126 | D=1 -] =
153 S e e e (e e e I I (e e
180 e I e [ I T B
216 e [ [ I R -
221 — | - = — | = =1 =1 =1 =110

MXPE14M45 N° de Condutores (Segdo mm?)
Corrente (A) 2,5 4 6 10 16 35 50 70 95 | 120
14,5 54 - - - - - - - --- -
21 26 43 -— - - — - - --- -

MXPE14M50 N° de Condutores (Segdo mm?)
Corrente (A) 2,5 4 6 10 16 35 50 70 95 | 120
13 69 - — - -— — - - - —

+55 (11) 4072 1933 vendas@melfex.com.br melfex.com.br IVl! Pégina 6



CAIXA DE LIGACAO MXPE14

MXPE14M55 N° de Condutores (Segcao mm?)
Corrente (A) 2,5 4 6 10 16 35 50 70 95 | 120
12 78 - - - - - - - - -

221 P I e e I I e N T

MXPE14M60 N° de Condutores (Segdo mm?)
Corrente (A) 2,5 4 6 10 16 35 50 70 95 | 120
11,5 87 - - - - - - - - -

180 | S = | <110 13| 18
216 S =T = Z7T 91
221 e e e e e e e e Y

MXPE14M70 N° de Condutores (Segdo mm?)
Corrente (A) 25 4 6 10 16 35 50 70 95 | 120
10,5 105 | - - -— - --- - - -—- -

16 46 75 - -—- - --- - - -— -

126 — | | D 1 115 | 21| 2220
180 | = = ] <10 |1 | 17
216 e | = [ = [ = [ = = [ = =19 [ 12
221 S I I I e [ [ e R T

MXPE14G40 N° de Condutores (Se¢do mm?)
Corrente (A) 25 4 6 10 16 35 50 70 95 | 120 | 150 | 240
12 100 | - - - - - - - - - - -
16 57 84 - - — - — — - — -— —
21 33 53 64 - - - - - - - - -
25 - 37 56 - - - - - - - - -
30 - 26 39 - - - - - - - - -
35 - - 28 50 - - - - - - - -
40 - - 22 38 - - - - - - - -
45 - - - 30 42 - - - - - - -
54 - - - 20 32 - -— -— - -— -— -—
73,5 - - - - 17 - - - - - - -

80 - - - - - 32 - - - - - -
105 - - - - - 18 26 - - - - -
115 - - - - -— 15 22 -— - -— -— -—
126 - - - - - - 18 16 - - - -
180 - - - - - - - 12 - - - -
216 - - - - -— - -— -— 11 -— -—
221 - - - - — - — — - 10 - —
256 - - - - - - - - - - 9 -
350 - - - - - - - - - - - 7

+55 (11) 4072 1933 vendas@melfex.com.br melfex.com.br IVl! Pégina 7



CAIXA DE LIGACAO MXPE14

MXPE14G45 N° de Condutores (Se¢do mm?)
Corrente (A) 25 4 6 10 16 35 50 70 95 | 120 | 150 | 240
11,5 114 | - - - - - - - - - - -
16 59 95 - - -— - - - -— - - -—
21 34 55 72 - — - - - — - - —
25 - 38 58 - - - - - - - - -
30 - 26 40 58 - - - - - - - -
35 - - 29 51 - - - - - - - -
40 - - 22 39 - - - - - - - -
45 - — - 31 48 - - - — - - —
54 - - - 21 33 - - - - - - -
735 - - - - 18 - - - - - - -
77 - - - - - 36 - - - - - -
105 - - - - - 19 28 - - - - -
115 - -— - - -— 16 22 - -— - - -—
126 - — - - — - 19 26 — - - —
180 - - - - - - - 13 - - - -
216 - - - - - - - - 11 - - -
221 - - - - - - - - - 11 - -
256 - -— - - -— - - - -— - 10 -—
350 - — - - — - - - — - - 8

MXPE14G55 N° de Condutores (Segdo mm®)
Corrente (A) 25 4 6 10 16 35 50 70 95 | 120 | 150 | 240
9 160 | - - - - - - - - - - -
12 92 | 132
16 51 83 | 100 | - - - - - - - - -
21 30 48 72 - - - - - - - - -
25 - 34 51 80 - - - - - - - -
30 - 23 35 61 - -— - -— - - - -—
35 - — 26 45 66 — - — - - - —
40 - - 19 34 54 - - - - - - -
45 - - - 27 42 - - - - - - -
54 - - - 18 29 - - - - - - -
73,5 - -— - - 16 34 - -— - - - -—
81 - — - - - 28 40 40 - - - —
105 - - - - - 17 24 34 - - - -
115 - - - - - 14 20 28 - - - -
126 - - - - - - 16 23 - - - -
180 - - - - - - - 11 15 - - -
216 - - - - - - - - 10 - - -
221 - -— - - - -— - -— - 12 - -—
256 - — - - - — - — - - 11 —
350 - - - - - - - - - - - 9

MXPE14G60 N° de Condutores (Segdo mm?)
Corrente (A) 2,5 4 6 10 16 35 70 95 | 120 | 150 | 240
9 174 | — - - -

12 98 | 146 | ---
16 55 89 | 110 | --- - - - - - - - -
21 32 51 77 - - - - - - - - -
25 - 36 54 88 - - - - - - - -
30 - 25 38 65 -— - - - -— - - -—
35 - -— 27 48 74 - - - -— - - -—
40 - - 21 36 58 - - - - - - -
45 - - - 29 45 - - - - - - -
54 - - - 20 31 - - - - - - -
735 - -— - - 17 37 - - -— - - -—
80 - -— - - -— 31 44 - -— - - -—
105 - - - - - 18 25 36 - - - -
115 - - - - - 15 21 30 - - - -
126 - -— - - -— - 18 25 -— - - -—
180 - - - -— - - -— 12 16 - -— -
216 - - - - - - - - 11 14 - -
221 - - - - - - - - - 13 - -
256 - - - - - - - - - - 12 -
350 - -— - - -— - - - -— - - 10

MXPE14G70 N° de Condutores (Segdo mm?®)
Corrente (A) 25 4 6 10 16 35 50 70 95 | 120 | 150 | 240
9

12 104 | 166 | -
16 58 | 94 | = | — | = | — | = | = | = | — | — | —
21 34 | 54 | 82 | = | om | o | o | o [ = [ | = | -
25 — | 38 | 58 | = | = | = | = | o | = | = | — | -
30 — | 26 | 40 | 69 | — | — | — | — | — [ — | — | —
35 — | — [ 29|51 80 | — | — | —| = ——1=
40 — | — | 22 |39 | 61 | = | — | = | = | — | — | —
45 — | — | — 13 |48 | — | — [ — | — [ — | —1—
54 — | - T2t [ - = - = —1=1-=

73.5 - | — | — | — [ 1830 = = = =] —1-=—
76 | — | = | = | = |3 |52 ] = | =] — | — | —
105 | = | = | = | =19 |27 [ 38 | = | = | =— | —
115 | = | = | = | = 16|22 [ 32| = | = | - | -
126 - | — | — | — | — | — |18 ] 26 | = | — | — | —
180 | = | = | = [ [ = [ =137 [ == -
216 | = | = | = | | = | = [ =11 [ 15 — | -
221 — | = — | = = = = =1 =117 =
256 — | = | = = [ = =1 =1 =1 —=113114

+55 (11) 4072 1933 vendas@melfex.com.br melfex.com.br IVl! P4gina 8



CAIXA DE LIGACAO MXPE14

MXPE14G80 N° de Condutores (Segdo mm?)
Corrente (A) 25 4 6 10 16 35 50 70 95 | 120 | 150 | 240
75 240 | - - - - - - - - - - -
10 147 | 200 | —-
16 57 92 - - - - - - - - - -
21 33 53 - - - - - - - - - -
25 -— 38 56 — — — — -— -— -— -— -—
30 -— 26 39 68 - - - - - - - -
35 — - 29 50 - - - - - - - -
40 — - 22 38 60 - - - - - - -
45 - - - 30 47 - - - - - - -
54 - - - 21 33 - - - - - - -
73,5 - - - - 17 38 - - - - - -
80 - - - - - 32 46 - - - - -
105 - - - - - 19 27 38 - - - -
115 - - - - - 15 22 31 - - - -
126 - - - - - - 18 26 - - - -
180 -— - - - - - - 12 16 - - -
216 - - - - - - - - 11 - - -
221 -— - - - - - - - - 14 17 -
256 -— - - — — — — -— -— -— 13 20
350 -— - - - - - - - - - - 10

MXPE14G90 N° de Condutores (Se¢gdo mm?)
Corrente (A) 25 4 6 10 16 35 50 70 95 | 120 | 150 | 240
7 266 | -—-
10 141 | 222 | -
16 55 89 - - -— -— -— - - - -— -—
21 32 51 -— - - - - -— -— -— - -
25 - 36 54 - -— -— -— - - - -— -—
30 - 25 38 - - - - -— -— -— - -
35 - - 28 48 - - - - - - - -
40 - - 21 36 - - - - - - -
45 - - - 29 45 - - - - - - -
54 - - - 20 31 - - - - - - -
73,5 - - - - 17 37 -— - - - -— -—
80 — - - -— — 31 44 - - - — —
105 - - - - -— 18 26 36 - - -— -—
115 - - - - -— 15 21 30 - - -— -—
126 - - - - - - 18 25 - - - -
180 - -— -— - - - - 12 16 -— - -
216 - - - - - - - - 11 14 - -
221 - - - - - - - - - 13 16 -
256 - - - - - - - - - - 12 19
350 - - - - - - - - - - - 10

MXPE14Q55 N° de Condutores (Se¢do mm?)
Corrente (A) 25 4 6 10 16 35 50 70 95 | 120 | 150 | 240
10 136 | - -
14 72 114 | — -— - -— - - -— - - -
21 32 52 - — - — - - — - - -
25 - 36 55 - - - - - - - - -
30 - 24 38 - - - - - - - - -
35 -— -— 28 48 - -— - - -— - - -
40 — — 21 37 58 — - - — - - -
45 - - - 29 46 - - - - - - -
54 -— -— -— 20 32 -— - - -— - - -
73,5 — — - — 17 37 - - — - - -
85 - - - - - 27 39 - - - - -
105 - - - - - 18 26 36 - - - -
115 -— -— -— -— - 15 21 30 -— - - -
126 — — - — - — 18 25 — - - -
180 - - - - - - - 12 16 - - -
216 - - - - --- - --- --- 11 14 - ---
221 — — - — - — - - — 13 16 -
256 - - - - - - - - - - 12 19
350 - - - - - - - - - - - 10

+55 (11) 4072 1933 vendas@melfex.com.br melfex.com.br Ile Pégina 9



